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В Росії розбився стратегічний
бомбардувальник-ракетоносій - що відомо
Надзвуковий Ту-22М3 впав в Іркутській області під час планового
польоту. Один пілот загинув, решта екіпажу катапультувалася
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В Росії розбився бомбардувальник Ту-22М3

Росія втратила черговий надзвуковий бомбардувальник-ракетоносець
Ту-22М3 - цього разу через аварію під час навчального польоту.
Усі четверо членів екіпажу встигли катапультуватися, проте один
із пілотів загинув при приземленні. Інцидент стався сьогодні, 15
червня, в Іркутській області РФ, поблизу міста Свірськ на березі
річки Ангара.

За версією Міністерства оборони РФ, Ту-22М3 нібито впав під час
заходу на посадку в ході планового навчально-тренувального
польоту. Попередньо причиною аварії вважається технічна
несправність; усі четверо членів екіпажу катапультувалися, однак
один пілот загинув під час приземлення. Губернатор Іркутської
області Ігор Кобзев повідомив, що літак зачепив лінію
електропередачі, через що сотні місцевих мешканців залишилися без
світла.
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За словами очевидців, вже після падіння на місці уламків - на
полі біля селища Михайлівка - пролунали потужні вибухи,
щонайменше п'ять. Очевидці також помітили в небі куполи
парашутів, а в публікаціях російських ЗМІ йдеться, що екіпаж
встиг катапультуватися до падіння літака. За даними російського
військового відомства, зброї на борту під час польоту не було.

Це вже третя підтверджена втрата Ту-22М3 з початку
повномасштабного вторгнення Росії в Україну. У квітні 2024 року у
Ставропольському краї РФ також упав бомбардувальник-ракетоносець
Ту-22М3 - тоді його вперше в бойових умовах знищила Україна. Крім
того, ще один Ту-22М3 розбився в Іркутській області роком раніше.
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 Розбився російський бомбардувальник Ту-22М3 …

Чому цей тип літака становить особливу
небезпеку

Ту-22М3 залишається одним із основних далеких ударних літаків
Росії: він здатний розвивати надзвукову швидкість і виконувати
польоти на великі відстані. У ході війни проти України армія РФ
неодноразово використовувала ці машини для запуску крилатих ракет
по території країни. РФ активно застосовує ці літаки для завдання
ударів крилатими ракетами Х-22 та Х-32 по цивільній та критичній
інфраструктурі.

Ту-22М3 - надзвуковий дальній бомбардувальник із крилом змінної
стрілоподібності. Він здатний нести до 24 тонн озброєння, зокрема
десятки авіабомб серії ФАБ або важкі ракети Х-22 та Х-32.
Максимальна швидкість - близько 2 000-2 300 км/год, бойовий
радіус без дозаправки - до 2 500 км. Екіпаж літака складає чотири
особи; Ту-22М3 залишається одним із ключових ударних засобів у
складі дальньої авіації РФ. Попри те, що його нерідко називають
стратегічним бомбардувальником, формально він стоїть на щабель
нижче за справжні стратегічні ракетоносці - Ту-95МС та Ту-160.

У квітні 2022 року Ту-22М3 бомбардували завод "Азовсталь", де
тримав оборону гарнізон Маріуполя - за інформацією Інституту
вивчення війни. З Ту-22М3 завдали удару по житловому будинку у
Дніпрі у січні 2023 року - тоді загинули 46 людей, серед яких
троє дітей. Здебільшого РФ застосовує ці літаки як ракетоносці -
запуски ракет Х-22 відбуваються в глибокому тилу, де немає ризику
ураження літака українською ППО.

Що означила ця втрата для російської
авіації

Втрата кожного такого літака є суттєвим ударом для Росії,
оскільки флот Ту-22М3 обмежений, а після операції "Павутина"
російська стратегічна авіація вже зазнала серйозних втрат. На
початку повномасштабної війни Москва мала флот із близько 60
таких машин, і кожна аварія лише скорочує цей і без того
виснажений парк. Експерти констатують: Росія не може швидко
відновити втрати через припинення виробництва цих літаків ще з
1991 року, а санкції унеможливлюють масштабне відновлення флоту.

Більше про російські бомбардувальники та
удари по Україні

У квітні 2024 року Україні вперше вдалося збити російський
дальній бомбардувальник Ту-22М3 в повітрі під час бойового
вильоту - коли той саме завдавав ударів по українських містах. Це
стало результатом спільної операції Головного управління розвідки
у взаємодії з Повітряними силами ЗСУ. Саме знищення Ту-22М3 у
бойових умовах стало переломним моментом: вперше в новітній
історії Україна продемонструвала здатність уражати цей тип
літаків навіть на значній відстані від кордону.

Більшість стратегічних бомбардувальників Росії виготовлені ще за
радянських часів; їх обслуговування ускладнюється старінням
конструкцій та дефіцитом комплектуючих. Але йдеться не лише про
втрати техніки - а про ослаблення одного з ключових інструментів
ведення війни: здатності Кремля здійснювати масовані ракетні
удари на великій відстані.
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